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 ردیف  بارم

5/1 a، هندسیدر یک دًبالِ   a 2
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 1 را بیابیذ. ایي دًبالِ چْارمجولِ باشذ.  هی 

 2  درجِ را هشخص کٌیذ. (-240) ّای هثلثاتی زاٍیِ ًسبت 1
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4
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cosباشذ، حاصل   2 .3  را بیابیذ 

                                                                                                هخرج کسر هقابل را گَیا کٌیذ. 1
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ػبارت هقابل را سادُ کٌیذ.                                                                                                 1
x x x

x x

23

3
    5 

                                                                                        ًاهؼادلِ هقابل را حل کٌیذ. 1
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باشذ. مثبت همواره   1 ( )m x mx m  21 2 m ػبارت را طَری بیابیذ کِ   حذٍد   7 

5/0  اگر    ( , ),( , ),( , )f a b   2 4 3 6 1 a,باشذ،  ثابت یک تابغ 2 b .8 را بیابیذ 

)ٍ  تابع خطییک  fاگر  1 )f x x  1 2 )باشذ، حاصل  1 )f x .9 را بیابیذ 

5/1 را رسن کٌیذ.  
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 ٍابستِ کٌذ. محیط دایرهضابطِ تابؼی را بٌَیسیذ کِ در شکل هقابل، هساحت قسوت رًگی را بِ 
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,با حرٍف  1 , , , , ,a a a b b c d ِ12 ؟حروف مشابه کنار هم باشند کِ ، بِ شرط آىًَشت تَاى حرفی هی 7، چٌذ کلو 

 13 ًفر تقسین کرد؟ 3جایسُ یکساى را بیي  5تَاى  بِ چٌذ طریق هی 1

1 
هْرُ با ّن از کیسِ خارج کٌین. هطلَبست  3خَاّین  باشذ. هی هی زردهْرُ قرهس ٍ دٍ هْرُ  3هْرُ آبی،  4ای شاهل  کیسِ

 ّا دقیقا دٍ هْرُ آبی باشذ. آىدر ّایی کِ  هحاسبِ تؼذاد حالت
14 

1 

کار را  تَاى ایي ّا ّستٌذ، برًاهِ سخٌراًی بٌَیسین. بِ چٌذ طریق هی ى ًفر کِ ػلی ٍ رضا در بیي آ 8خَاّین برای  هی

 کِ بیي ػلی ٍ رضا، سِ ًفر سخٌراًی کٌٌذ؟ اًجام داد، بِ شرط آى
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75/0  
. کٌین را پرتاب هی سکِ دیگر دٍ ،بیایذ پشتاًذازین ٍ اگر  هی دیگردٍ تاس  ،بیایذ رٍکٌین. اگر  را پرتاب هی سکِیک 

ای را هشخص کٌیذ. اػضای فضای ًوًَِ تعداد  
16 

1 
کٌین.  ریسین. سِ کارت را با ّن از کیسِ خارج هی ای هی کارت ًَشتِ ٍ درٍى کیسِ 9پرستار را رٍی  3پسشک ٍ  6اساهی 

 ّا باشذ. ًام یک پسشک در بیي آى حداقلکِ  هطلَبست هحاسبِ احتوال آى
17 

25/1  
شَد. هطلَبست هحاسبِ احتوال آًکِ در  5برابر برای سَهیي بار هجوَع اػذاد رٍ شذُ کٌین تا  تاس را آًقذر پرتاب هی دٍ

 بِ ایي هٌظَر برسین. چْارمپرتاب 
18 

1 

ٍ « الف»ًفر بِ فیلن  42هٌذی بِ دٍ ًَع فیلن ًظرسٌجی شذُ است.  ًفر از اػضای یک جاهؼِ دربارُ هیساى ػلاقِ 100از 

ّا اًتخاب کٌین، هطلَبست هحاسبِ  ًفر بِ ّر دٍ فیلن ػلاقِ دارًذ. اگر یک ًفر از بیي آى 15ٍ « ب»ًفر بِ فیلن  53

 علاقه داشته باشد.« الف»فیلم فقط به احتوال آًکِ شخص اًتخاب شذُ 

19 

هثال بسًیذ. دو  آى ٍ برایتؼریف کٌیذ را  ترتیبی کیفی  هتغیر 1  02 

 پیرٍز ٍ سربلٌذ باشیذ.                                                                                                                          02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


